
   
  Γέροντας Ραφαήλ | Ιερά Μονή Παμμεγίστων
Ταξιαρχών, Αγ Μαρίνης, Αγ Όλγας και Αγ
Ματρώνας

  poimenas.com

      

  

   

 Άγιος Βλαδίμηρος ο Ιερομάρτυρας Μητροπολίτης Άγιος Βλαδίμηρος ο Ιερομάρτυρας Μητροπολίτης
ΚιέβουΚιέβου

  Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2025  Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2025
    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 

25 Ιανουαρίου …25 Ιανουαρίου …

Άγιος Βλαδίμηρος ο Ιερομάρτυρας Μητροπολίτης Κιέβου …Άγιος Βλαδίμηρος ο Ιερομάρτυρας Μητροπολίτης Κιέβου …

Ο Άγιος Βλαδίμηρος γεννήθηκε την 1η Ιανουαρίου 1848 μ.Χ. ,Ο Άγιος Βλαδίμηρος γεννήθηκε την 1η Ιανουαρίου 1848 μ.Χ. ,

στο χωριό Μάλιε Μορόσκι , της επαρχίας του Ταμπώφ , της Ρωσίας …στο χωριό Μάλιε Μορόσκι , της επαρχίας του Ταμπώφ , της Ρωσίας …

Το κοσμικό Του όνομα ήταν Βασίλειος Νικηφόροβιτς Μπογκογιαβλένσκυ , έμαθε τα πρώταΤο κοσμικό Του όνομα ήταν Βασίλειος Νικηφόροβιτς Μπογκογιαβλένσκυ , έμαθε τα πρώτα
γράμματα στο Εκκλησιαστικό σχολείο , σπούδασε στην Θεολογική σχολή του Κιέβου ,γράμματα στο Εκκλησιαστικό σχολείο , σπούδασε στην Θεολογική σχολή του Κιέβου ,

το 1874 μ.Χ. αποπεράτωσε τις σπουδές Του , διορίσθηκε Καθηγητής στην Εκκλησιαστική σχολήτο 1874 μ.Χ. αποπεράτωσε τις σπουδές Του , διορίσθηκε Καθηγητής στην Εκκλησιαστική σχολή
του Ταμπώφ και νυμφεύθηκε ...του Ταμπώφ και νυμφεύθηκε ...

Από μικρό παιδί είχε κλήση προς την Ιεροσύνη , το 1882 μ.Χ. Χειροτονείται Πρεσβύτερος καιΑπό μικρό παιδί είχε κλήση προς την Ιεροσύνη , το 1882 μ.Χ. Χειροτονείται Πρεσβύτερος και
τοποθετείται στο Ναό του Κοζλώφ ,τοποθετείται στο Ναό του Κοζλώφ ,

το 1886 μ.Χ. η πρώτη δοκιμασία δεν άργησε να έλθει , στην αρχή της Ιερατικής Του Διακονίας μαζίτο 1886 μ.Χ. η πρώτη δοκιμασία δεν άργησε να έλθει , στην αρχή της Ιερατικής Του Διακονίας μαζί
με τον Σταυρό της Ιεροσύνης σηκώνει και τον σταυρό της χηρείας …με τον Σταυρό της Ιεροσύνης σηκώνει και τον σταυρό της χηρείας …

Απεβίωσε η Πρεσβυτέρα σύζυγος του και λίγο αργότερα το μονάκριβο παιδί του , η υπομονή ΤουΑπεβίωσε η Πρεσβυτέρα σύζυγος του και λίγο αργότερα το μονάκριβο παιδί του , η υπομονή Του
ήταν όμοια με αυτή Του πολύπαθου Ιώβ ,ήταν όμοια με αυτή Του πολύπαθου Ιώβ ,

αποφασίζει και φεύγει από το κόσμο , ακολουθεί τη Μοναχική οδό , εγκαταβίωσε σε Μονή τουαποφασίζει και φεύγει από το κόσμο , ακολουθεί τη Μοναχική οδό , εγκαταβίωσε σε Μονή του
Κοζλώφ …Κοζλώφ …

Στις 6 Φεβρουαρίου του 1886 μ.Χ. κείρεται Μοναχός με το όνομα Βλαδίμηρος , το 1888 μ.Χ.Στις 6 Φεβρουαρίου του 1886 μ.Χ. κείρεται Μοναχός με το όνομα Βλαδίμηρος , το 1888 μ.Χ.
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Εκλέγεται Επίσκοπος της πόλεως Σταρορούσκϊυ και καλείται να Διακονήσει το Λαό Του Θεού ,Εκλέγεται Επίσκοπος της πόλεως Σταρορούσκϊυ και καλείται να Διακονήσει το Λαό Του Θεού ,

αφιερώνεται ολόψυχα στο πολύπαθο ταλαιπωρημένο Ποίμνιο Του , όλοι αναγνώριζαν στοαφιερώνεται ολόψυχα στο πολύπαθο ταλαιπωρημένο Ποίμνιο Του , όλοι αναγνώριζαν στο
πρόσωπο του , Τον Αληθινό Ποιμένα και Πατέρα Του Φιλάνθρωπου Χριστού ...πρόσωπο του , Τον Αληθινό Ποιμένα και Πατέρα Του Φιλάνθρωπου Χριστού ...

Στις 19 Ιανουαρίου του 1891 μ.Χ. Εκλέγεται Αρχιεπίσκοπος Σαμάρα , το 1892 μ.Χ. ΑρχιεπίσκοποςΣτις 19 Ιανουαρίου του 1891 μ.Χ. Εκλέγεται Αρχιεπίσκοπος Σαμάρα , το 1892 μ.Χ. Αρχιεπίσκοπος
Καρτάλιν και Καχεζίας ,Καρτάλιν και Καχεζίας ,

στις 21 Φεβρουαρίου του 1898 μ.Χ. γίνετε Μητροπολίτης Μόσχας …στις 21 Φεβρουαρίου του 1898 μ.Χ. γίνετε Μητροπολίτης Μόσχας …

Το Ποιμαντικό , το Φιλανθρωπικό και το Κοινωνικό Του Έργο είναι Τεράστιο ,Το Ποιμαντικό , το Φιλανθρωπικό και το Κοινωνικό Του Έργο είναι Τεράστιο ,

διακόπτεται όταν Ο Βλαδίμηρος εκλέγεται στις 23 Νοεμβρίου του 1912 μ.Χ. , Μητροπολίτης τηςδιακόπτεται όταν Ο Βλαδίμηρος εκλέγεται στις 23 Νοεμβρίου του 1912 μ.Χ. , Μητροπολίτης της
Αγίας Πετρουπόλεως ...Αγίας Πετρουπόλεως ...

Το 1915 μ.Χ. η Εκκλησία Του αναθέτει τα καθήκοντα του Μητροπολίτη Κιέβου , σε κάθε τόπο πουΤο 1915 μ.Χ. η Εκκλησία Του αναθέτει τα καθήκοντα του Μητροπολίτη Κιέβου , σε κάθε τόπο που
Διακονούσε Ο Βλαδίμηρος άφηνε τα ίχνη της Αγιότητας Του ,Διακονούσε Ο Βλαδίμηρος άφηνε τα ίχνη της Αγιότητας Του ,

δαπανούσε τον εαυτό Του , για την σωτηρία των ανθρώπων ...δαπανούσε τον εαυτό Του , για την σωτηρία των ανθρώπων ...

Όταν το επαναστατικό κίνημα άρχισε να φουντώνει , προβλέποντας τα μέλλοντα και μιλώνταςΌταν το επαναστατικό κίνημα άρχισε να φουντώνει , προβλέποντας τα μέλλοντα και μιλώντας
στους σπουδαστές του Εκκλησιαστικού σεμιναρίου της Μόσχας έλεγε ,στους σπουδαστές του Εκκλησιαστικού σεμιναρίου της Μόσχας έλεγε ,

ίσως να πιστεύετε , ότι ο Πνευματικός Άρτος που δίνει η Εκκλησία στο κόσμο έχει γίνει πολύίσως να πιστεύετε , ότι ο Πνευματικός Άρτος που δίνει η Εκκλησία στο κόσμο έχει γίνει πολύ
σκληρός , για να φαγωθεί από τους ανθρώπους …σκληρός , για να φαγωθεί από τους ανθρώπους …

Θα έπρεπε να αναρωτηθούμε , για το ποιοι εμείς είμαστε , τι κάνουμε για τους πτωχούς αδελφούςΘα έπρεπε να αναρωτηθούμε , για το ποιοι εμείς είμαστε , τι κάνουμε για τους πτωχούς αδελφούς
μας , οι αδελφοί πεινάνε , είναι στο σκοτάδι ,μας , οι αδελφοί πεινάνε , είναι στο σκοτάδι ,

εμείς οφείλουμε να εργασθούμε για να Φωτίσουμε την ζωή τους , με το Φως Του Χριστού , τηνεμείς οφείλουμε να εργασθούμε για να Φωτίσουμε την ζωή τους , με το Φως Του Χριστού , την
Πίστη και την Ελπίδα ...Πίστη και την Ελπίδα ...

Τα γεγονότα της Οκτωβριανής επαναστάσεως το 1917 μ.Χ. , αποτέλεσαν για τους κατοίκους τουΤα γεγονότα της Οκτωβριανής επαναστάσεως το 1917 μ.Χ. , αποτέλεσαν για τους κατοίκους του
Κιέβου , την αφορμή για να επιχειρήσουν την ανεξαρτησία τους ,Κιέβου , την αφορμή για να επιχειρήσουν την ανεξαρτησία τους ,

το Ουκρανικό συμβούλιο πίεσε Τον Βλαδίμηρο να προβεί σε Εκκλησιαστική αυτονομία , δεν τοτο Ουκρανικό συμβούλιο πίεσε Τον Βλαδίμηρο να προβεί σε Εκκλησιαστική αυτονομία , δεν το
έπραξε και Τον εκθρόνισαν , κατέφυγε στη Μονή των Σπηλαίων …έπραξε και Τον εκθρόνισαν , κατέφυγε στη Μονή των Σπηλαίων …

Όταν το Κίεβο κατελήφθη από τους μπολσεβίκους , απόσπασμα πέντε ενόπλων παρουσιάσθηκεΌταν το Κίεβο κατελήφθη από τους μπολσεβίκους , απόσπασμα πέντε ενόπλων παρουσιάσθηκε
στην Μονή για τον Μητροπολίτη , στις 23 Ιανουαρίου 1918 μ.Χ. , οι επαναστάτες Τον συνέλαβαν ,στην Μονή για τον Μητροπολίτη , στις 23 Ιανουαρίου 1918 μ.Χ. , οι επαναστάτες Τον συνέλαβαν ,

μέσα στην νύκτα τους ακολούθησε ψάλλοντας και Προσευχόμενος , σαν να ετοιμαζόταν να Τελέσειμέσα στην νύκτα τους ακολούθησε ψάλλοντας και Προσευχόμενος , σαν να ετοιμαζόταν να Τελέσει
την Θεία Λειτουργία …την Θεία Λειτουργία …

Ο Μητροπολίτης ακολουθούσε τους στρατιώτες , ως πρόβατον επί σφαγή , βγήκαν από τηνΟ Μητροπολίτης ακολουθούσε τους στρατιώτες , ως πρόβατον επί σφαγή , βγήκαν από την
κεντρική πύλη του Μοναστηριού και προχώρησαν , δεν είχε πλέον καμιά αμφιβολία για τιςκεντρική πύλη του Μοναστηριού και προχώρησαν , δεν είχε πλέον καμιά αμφιβολία για τις
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προθέσεις και διαθέσεις των μπολσεβίκων ,προθέσεις και διαθέσεις των μπολσεβίκων ,

σε όλη την διαδρομή Προσευχόταν , έψαλλε ύμνους και έκανε το σημείο του Σταυρού ...σε όλη την διαδρομή Προσευχόταν , έψαλλε ύμνους και έκανε το σημείο του Σταυρού ...

Προχώρησαν περίπου ένα χιλιόμετρο μακριά από τη Λαύρα , εκεί σταμάτησαν , Ο ΒλαδίμηροςΠροχώρησαν περίπου ένα χιλιόμετρο μακριά από τη Λαύρα , εκεί σταμάτησαν , Ο Βλαδίμηρος
γύρισε και ήρεμα ρώτησε , εδώ θέλετε να με εκτελέσετε , το μόνο που ζήτησε ήταν να Του χαρίσουνγύρισε και ήρεμα ρώτησε , εδώ θέλετε να με εκτελέσετε , το μόνο που ζήτησε ήταν να Του χαρίσουν
λίγη ώρα για να Προσευχηθεί ,λίγη ώρα για να Προσευχηθεί ,

ύψωσε τα χέρια Του στον Ουρανό και Προσευχήθηκε δυνατά , Κύριε , συγχωρέσε μου όλα ταύψωσε τα χέρια Του στον Ουρανό και Προσευχήθηκε δυνατά , Κύριε , συγχωρέσε μου όλα τα
αμαρτήματα , τα εκούσια και τα ακούσια και δέξου την ψυχή μου εν ειρήνη …αμαρτήματα , τα εκούσια και τα ακούσια και δέξου την ψυχή μου εν ειρήνη …

Οι δήμιοι δεν περίμεναν άλλο , η μορφή Του ήταν έλεγχος στην συνείδηση τους , ήθελαν ναΟι δήμιοι δεν περίμεναν άλλο , η μορφή Του ήταν έλεγχος στην συνείδηση τους , ήθελαν να
τελειώνουν γρήγορα , έστρεψαν τις κάνες των όπλων τους και Τον πυροβόλησαν ,τελειώνουν γρήγορα , έστρεψαν τις κάνες των όπλων τους και Τον πυροβόλησαν ,

μέσα στη νύχτα ακούστηκαν τέσσερις πυροβολισμοί , έπειτα δύο και άλλος ένας …μέσα στη νύχτα ακούστηκαν τέσσερις πυροβολισμοί , έπειτα δύο και άλλος ένας …

Η ψυχή Του Άγιου Βλαδίμηρου , φτερούγισε για τον Ουρανό ,Η ψυχή Του Άγιου Βλαδίμηρου , φτερούγισε για τον Ουρανό ,

οι πυροβολισμοί ακούστηκαν στο Μοναστήρι , η Αγιασμένη γη του Κιέβου ποτίστηκε με το αίμαοι πυροβολισμοί ακούστηκαν στο Μοναστήρι , η Αγιασμένη γη του Κιέβου ποτίστηκε με το αίμα
Του πρώτου Νεομάρτυρα Μητροπολίτη …Του πρώτου Νεομάρτυρα Μητροπολίτη …

Το θλιβερό νέο μαθεύτηκε στη Μόσχα , όπου γινόταν η σύναξη των Ρώσων Επισκόπων , τα μέληΤο θλιβερό νέο μαθεύτηκε στη Μόσχα , όπου γινόταν η σύναξη των Ρώσων Επισκόπων , τα μέλη
της συνόδου με πολλή συγκίνηση άκουσαν για τον Μαρτυρικό Θάνατο Του ,της συνόδου με πολλή συγκίνηση άκουσαν για τον Μαρτυρικό Θάνατο Του ,

κήρυξαν την ημέρα της εκδημίας Του , ως ημέρα ετήσιας Προσευχής για όλους τους Ρώσουςκήρυξαν την ημέρα της εκδημίας Του , ως ημέρα ετήσιας Προσευχής για όλους τους Ρώσους
Μάρτυρες και Ομολογητές της Πίστεως , που βρήκαν τον Θάνατο κατά την Μαρτυρική αυτήΜάρτυρες και Ομολογητές της Πίστεως , που βρήκαν τον Θάνατο κατά την Μαρτυρική αυτή
περίοδο …περίοδο …

Έγινε μάλιστα ειδική Τελετή , όπου έλαβαν μέρος ο Πατριάρχης Τύχων , τα μέλη της συνόδου καιΈγινε μάλιστα ειδική Τελετή , όπου έλαβαν μέρος ο Πατριάρχης Τύχων , τα μέλη της συνόδου και
όλος ο Κλήρος της Μόσχας ,όλος ο Κλήρος της Μόσχας ,

όλοι ένοιωθαν , ότι το Μαρτύριο Του Μητροπολίτη Βλαδίμηρου ,όλοι ένοιωθαν , ότι το Μαρτύριο Του Μητροπολίτη Βλαδίμηρου ,
ήταν προανάκρουσμα μίας Μαρτυρικής πορείας και ο πρώτος κρίκος στην αλυσίδα αμέτρητωνήταν προανάκρουσμα μίας Μαρτυρικής πορείας και ο πρώτος κρίκος στην αλυσίδα αμέτρητων
Νεομαρτύρων …Νεομαρτύρων …

Από την πρώτη στιγμή στην συνείδηση των Πιστών , Ο Μητροπολίτης Βλαδίμηρος Θεωρείτο ΆγιοςΑπό την πρώτη στιγμή στην συνείδηση των Πιστών , Ο Μητροπολίτης Βλαδίμηρος Θεωρείτο Άγιος
,,

η Επίσημη διακήρυξη της Αγιότητας Του , έγινε εβδομήντα ένα χρόνια μετά …η Επίσημη διακήρυξη της Αγιότητας Του , έγινε εβδομήντα ένα χρόνια μετά …

Στις 3 Οκτωβρίου του 1989 μ.Χ. , από την σύνοδο της Ρωσικής Εκκλησίας ,Στις 3 Οκτωβρίου του 1989 μ.Χ. , από την σύνοδο της Ρωσικής Εκκλησίας ,

το Άγιο Λείψανο Του , Βρίσκεται στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου …….το Άγιο Λείψανο Του , Βρίσκεται στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου …….
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